

最新核武报告：

全球共有15395枚核弹 中国居第四

斯德哥尔摩和平研究所的报告以2016年1月为观察时间点，称全球共拥有15395枚核弹头，比2015年减少455枚，其中4120枚为部署状态。其中，俄罗斯以拥有7290枚核弹头排在首位，美国有7000枚位列第二，两国总和占全球核弹头总数的93%。接下来依次为法国(300枚)、中国(260枚)、英国(215枚)、巴基斯坦(110至130枚)、印度(100至120枚)、以色列(80枚)及朝鲜(10枚)。据媒体分析，法国、中国、英国和以色列的核弹头数量与去年持平，印度和巴基斯坦则各增加约10枚。

全球核弹头在上世纪80年代中期达到高峰，有约7万枚。13日的报告说，过去一年来，全球核弹总数下降，主要是因为美俄减少核弹头数量。然而，俄塔社援引该研究所核武器项目领导人凯勒的话说，虽然核武器数量在不断减少，但核裁军真正取得进展的前景黯淡。报告称，华盛顿与莫斯科都拥有“广泛且昂贵的核武现代化计划”，其他拥核国家或在部署新的核武运载系统，或宣布将这么做。“中国看上去在推动核武器现代化，逐渐增加其核力量，印度和巴基斯坦则在增加核武器库存，提升导弹运载能力。”

中国核战略专家杨承军教授13日对《环球时报》说，应该正确认识“核弹头减少”，通常而言，这不是指核弹头被销毁，而是核弹头从高戒备状态转向低戒备状态，一旦有需要还能拿出来用。从技术发展角度来说推动核武器现代化是必然的，新材料、新工艺在被引入，信息、控制、测量等技术在发展，核打击也在提升精度、削减重量。

SIPRI专家克里斯滕森批评，奥巴马政府推出的雄心勃勃的核武现代化计划与其曾做出的削减核弹头数量并降低核武器在美国国家安全战略中地位的承诺形成鲜明对比。美国政府计划从2015年到2024年投入3480亿美元用于更新核武库。

杨承军对《环球时报》记者说，在削减核武器问题上，对不同国家应不同看待。有的国家是为了霸权，维持对其他国家的绝对军事优势，有的国家只是为了在相关事务上的发言权，维护正当的国家利益。在5个被世界承认的拥核国中，中国拥有的核武器比较少，却面临很大的核威胁。现阶段中国需要“适度发展”，用以捍卫我们的核心利益。

(据环球时报)

天文学家发现

最大的环“双日”行星

最出名的环双星行星也许是科幻电影《星球大战》中的“塔图因”星，它绕着一个双恒星系统运转，是天行者家族的故乡行星，其上能同时看到两个落日的景象是电影著名场景之一。此类行星也因此被称为“塔图因”星。现实中，天文学家直到2011年才发现第一颗环双星行星——开普勒-16b。

新发现的这颗环双星行星代号为开普勒-1647b，位于3700光年外的天鹅座中，年龄在44亿年左右，跟地球的年龄差不多，也处于这个双星系统的“宜居带”内，但在其他方面跟地球没有相似之处。

美国航天局和州立圣迭戈大学研究人员报告说，这颗行星是一颗气态行星，无论质量还是大小，都跟木星相似。因此，虽然它是迄今发现的最大环双星行星，但上面应该没有生命存在。不过，如果这颗行星还有大型岩石卫星的话，这些卫星倒是有可能存在生命。

研究人员早在2011年就发现了开普勒-1647b的存在迹象，但它绕两个恒星的周期较长，达到1107天，刚好超过3年，因此研究人员花了很长时间才证实它确实存在，这也是迄今发现公转周期最长的环双星行星。

参与研究的州立圣迭戈大学的威廉·韦尔什在一份声明中说：“除了宜居问题外，开普勒-1647b的重要之处在于：理论上预测存在很多大型长周期环双星行星，它是这个群体的冰山一角。”

这项研究结果当天在美国天文学会一个会议上公布，有关论文将发表在美国《天体物理学杂志》上。

(据新华社)

瑞典斯德哥尔摩和平研究所(SIPRI)13日发布年度报告，公布全球最新核武发展情况。虽然全球拥有核弹头总数在继续减少，但该报告对世界核裁军前景表示悲观。

这是6月13日杭州最萌的一起“离家出走”案：3个小孩子光脚光身子在建德乾潭镇上闲逛，最大的姐姐“一丝不挂”，两个小的穿着尿不湿摇啊摇，摆啊摆……

吓呆了：最大的姐姐今年2岁，另两个小的是龙凤双胞胎，他们悄悄地从家里溜出来，走出门，走上街，他们是太渴望诗和远方了吧。无论你信还是不信，事情就是这样离奇地发生了。

2岁姐姐带1岁龙凤胎弟妹

杭州三奶娃“一丝不挂”闯江湖?!



一个2岁的孩子，带着她只有一岁的弟弟和妹妹，三个步履蹒跚的小家伙历时近1个小时，从6楼的房间开始离家出走，其间还得穿过防盗铁门，走过30米长的露天平台，走到街上，走到了对他们来说已经很远的地方……

三萌宝“离家出走”近1小时 赤溜溜闯荡大世界

13日早上6点多，建德市公安局乾潭派出所教导员陈警官正在街上吃早饭，忽然看见离早餐店50米的小弄堂里站着3个很萌的小baby，不哭不闹，还吃着棒棒糖。“几个小宝宝太可爱了，还光着身子，那个婴儿肥啊，都想去‘咬一口’。”陈警官看了好几眼，但很快他发现这些萌宝并没有大人陪同。

陈警官放下手里的豆浆，快走几步来到孩子身边。稍大一点的是个女孩，全身都光着，两个小宝宝只穿尿不湿，应该是一对双胞胎——圆圆的身子，胖胖的小手，肥肥的小屁股，包着尿不湿的他们，远看起来就是萌萌哒的“米其林”。

旁边的小店刚开门，老板说，自己开门的时候小孩就在这里了，当时姐姐带着2个小的往东走，3个人看起来就像3只小企鹅。”店老板说3个人并不哭闹，就给他们一人一个棒棒糖。

大家都围上来，谁都不认识他们。这3个宝贝，只有大的会叫“妈妈”，他们被带到了派出所。他们一会在办公室里爬，一会儿坐着流口水。乾潭派出所没有女民警，小伙子们平均年龄才27岁，面对这3个宝贝，大家完全懵了。

陈教导员有经验，他家里有一个2岁的孩子，他指挥民警成立了“应急中心”，分工也明确：分成三组，两人一组，一组找家长；一组负责逗孩子、擦口水，哭了就抱起来逗逗，不能让他们往嘴里乱塞东西；另一组出门买牛奶，还有新衣服——“什么？买多大的？你们就别比划着来。”

爸爸出门忘记关门 妈妈睡着了

半小时后，一名女子急匆匆赶来找孩子。萌宝们的妈妈说：“我老公早上6点起床去厂里上班的时候大概忘记关门了，我因为晚上带小孩太累了，也还在睡觉。到了早上8点多，我醒来就发现3个小孩都不见了。大的是姐姐，小的两个是龙凤胎……真是谢谢你们了！”

这对夫妇是云南人，到建德打工没几年，前天才来到乾潭。

核实了他们的住址，民警们都倒吸一口冷气——一个2岁大的女孩，带着两个1岁大的弟妹，历时近一个小时，从6楼的房间开始走，走出家门，穿过防盗铁门，走下三层楼，穿过一个30米长的露天平台，接着再走下三层楼梯，穿过通道，走到弄堂口！简直令人难以置信！

看着3个萌宝脑袋上的石灰印，手上、膝盖上的灰尘印，再看看他们水汪汪的大眼睛，大家啼笑皆非。

“大闹天宫”将近一小时后，3个萌娃此时也累了，安静下来，钻到妈妈怀里睡了。

当天下午，民警还去萌宝的家里进行了回访，劝诫孩子的父母就算工作再忙再累，首先还是要保证孩子的安全。

记者打算18年后，给这些萌娃再看看他们今天光着身子打算探险大世界的照片……

(据钱江晚报)

主 编 李天泉
责任编辑 杨 波

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线：2382258

办校十年来“重质量、强管理、创特色、显成效”
达州市达川区新桥学校
一、七年级新生报名正在进行中(不限户籍 寄宿制学校)
联系电话：黄老师 18113396222
曾老师 13882830202 李老师 18780856599
学校地址：达州市达川区阁溪桥新桥学校